

天堂告诉那些 不认识耶稣的人

2006年12月21日

耶稣

我是耶稣。我是天主。我在我自己内是完美的。我存在于你们的世界，也存在于天堂。是的，我是无处不在的。你在世上不可能让自己脱离我的存在，就算你希望能这样做。我创造了世界。你可以说这个世界属于我。我还创造了这个世界上所有的一切。你，我亲爱的一个，也是我创造的。我说你属于我了吗？我没有那样说。我说的是，我希望你属于我。我希望拥有你的心。为什么我说我想拥有的是你的心而没有说你的灵魂，虽然你的灵魂才是我努力寻找的？我说“心”是因为心是有个性的，它是人们贮藏爱的地方。如果你有爱，人们就会说你心中有爱。你知道你的心是爱的源泉，也是爱的容器。所以我，耶稣，告诉你我希望拥有你的心。用简单的话来说，那就是，我希望你爱我。我爱你。这是毫无疑问的。我今天爱你，并将永远爱你。但我们之间有一个障碍，那就是，你不认识我。我可以让你爱我的唯一办法就是把自己显现给你，让你了解我。这就是我今天对你说这些话的原因。我希望通过这些话和其中蕴藏的恩宠将自己显现给你。如果你读了这些话，又静默片刻，你就会开始认识我。如果你开始认识我，真的，你就会开始爱我。抛开那些引诱你远离这些话和恩宠的东西。静下心来。和我在一起。让我带你认识我。

耶稣

在你们今天的世界里，有许多声称真善美的言论。这些言论有些是真的，有些是假的。我，耶稣，不存在于谎言中。虚假的东西不能让我平静。真理是纯洁的，而且真理不会改变。如

如果你想找到真理，那就回首历史，看看那些声称真善美的言论中有哪些保存了下来。两千年以前，什么是真理？如果你看到那些跨越历史而依旧鲜活的东西，你就找到了真理。两千年以前，真理是我来到了这个世界并带来了救恩。今天，这还是真理。我那时候来了，今天也来了。我为拯救你而来。我来到这里以使你得救。我来到这里，是为了让我的真理替代所有的虚伪和欺骗你的东西。

两千年以前，这个世界有罪恶。今天，罪恶依然固执的要与真理同行。这表明罪恶就是好的吗？真理已经改变了吗？不是。就像真理不会改变一样，罪恶也不会改变。罪恶能改变的，只是自己的乔装打扮。我，天主，从未改变过我的性情。当你初识某人，你只会对他有很少的了解。而当你与他渐渐熟悉，你就会了解他多一些。随着时间的流逝和交流的频繁，你最终对他了如指掌，并且可以说你理解他。

我希望你能理解我。我就是真理。认识我，耶稣，你将了解什么是真，什么是假。我将把这些教给你，但这并不意味着我可以一股脑向你灌输一切。真理，以它深奥的角度，是需要循序渐进的学习的。正是因为这个原因，我才邀请你保持与我为伴。如果你能这样做，我就能教给你所有你需要了解的知识，这些知识会帮助你识别这个世界的真理和谎言。我将教你如何一下就能分出善恶。我是伟大的老师，从天国来的老师。我拥有你学习所有的知识所必需的启蒙之光。你可能会说：天主，把一切都一下子传授给我吧！如果你真是自己说的那样无所不能，你就能做到这一点。

你说对了。我可以这样做，因为这就是我的全能所在。但是你，我的朋友，却不能这样学习，因为我所有的真理都和爱有关。你必须首先扩大你那颗小小的心。你需要准备足够的空间来安顿这些充满爱的真理。我希望你能跟我一起开始一段旅程。与我同行吧！让我带你进入你的灵魂，进入你自己神秘的本性。在那里我会向你介绍你的家庭——天主的家庭的伟大真理。

你在那里会受到热烈的欢迎。当你有一天在我的注视下安然徜徉于自己的灵魂中时，你就真正理解了爱。你同时也就理解了天堂，你最终的家。我此时此刻正在呼唤你，我知道你能听到我的呼唤。到我这里来吧！跟我在一起。给我一个机会将自己显现给你。

耶稣

当我带你进入你自己神秘的本性时，我也将你带入了我的心。我的心和你的心属于彼此。当你同我在一起时，你会感到平静与被接纳。与别人在一起令你感到和谐是因为你的灵魂从每个人身上体会到了一致。如果我像与你结合一样也与其他所有人结合，那你就会通过我与每个人联系起来。你开始理解天主的家庭了吗？我爱我创造的每一个人。我对每个人也都有一个美好的计划。这就是我的真理，而且如果你能回忆起来，我永远不与谎言为伍。如果就像我说的，我已为所有人制定了一个美好的日程表，包括你，那么你与我在一起就会很安全，所有的人也都会很安全。如果每个人都与我结合，那他们在世的时光将会彼此联合起来，他们同时也与天上的所有圣人联合。我们是息息相关的。在完成世间的服务以后，每个与我联系着的人都会回家，回到我身边，回到那个正在期待他、并将欢迎他的热爱他的家中。在天堂那边没有不好的愿望，只有接纳和真理。我的朋友，我对你抱有很大的希望。你一切的才能都源于上主，都是上主良善的产物。如果你了解了，你就会发现我希望利用你的才能在你的灵魂中创造和谐。当你为了我的意愿运用你的才能和精力时，你就会有有益于整个世界。一定是这样的，因为我说是这样的，而我只说真话。我们息息相关。你想有益于世界吗？真的，你有能力这样做，而且这就是我对你的计划。我有太多的知识和智慧给你。加入我的队伍，你将会茁壮成长，甚至长到一个你做梦也想不到的高度。喜乐吧！你正与天主在一起，他是万物之主。这个天主今天告诉你他爱你，也需要你。

耶稣

沿着这条骤然在你面前出现的小路走。跟我来。面对我的方向，我会显示给你我想让你走的路。你会觉得精神轻松而又解脱。你会感到平静。在你的内心深处，有一支希望的花蕾正在悄然开放。这支蓓蕾终会花团锦簇，所以不要害怕。你与我相处并寻找真理的过程正滋养着你灵魂深处的希望。我将见证这一切。我只需要最小的，甚至是最怯懦的意愿。你还是下不了决心相信我。这我知道。我了解你的人生在这一刻之前所经历的的所有的事。但请记住，我拥有宇宙中的一切真理。从这一点看来，难道我不值得你认识吗？甚至，你难道不承认我是你可能认识的所有人中最珍贵的一个吗？如果你知道这个世界上有一个人，他拥有所有的真理，理解最真的事实，并拥有你能想象得到的对生活最纯净、毫无瑕疵的洞察力，你难道不想做这个人的朋友吗？如果你是明智的，你就会这么做。如果你是一个追求真理的人，你就会这么做。如果你已经厌倦谎言和虚伪，你就会这么做。我的朋友，如果你寻找真理，你就必须到我这里来。如果你寻找包容，你就必须到我这里来。如果你渴望被爱，你就必须留在我的心中，因为这是唯一可以找到你所渴望的安全感的地方。我正与你在一起。我永远不会离开你。你不可能脱离我的存在，就算你希望如此。你可能需要通过更多的了解我来决定拒绝我或是接受我。你最终总是要面临这个抉择。就像你不可能脱离我的存在一样，你也逃不开这个选择。这是你的选择。我希望你能认真考虑。

耶稣

我的朋友，这是你我之间的事——我指的是这场对话，以及你最终的决定，是接受我还是拒绝我。当你在世上需要做一个决定时，你会考虑所有的选择，并花些时间来衡量各种选择的利弊。有时候你可能会在两种选择之间犹豫不决。我希望你能衡量一下那个关于我的选择。如

果你接受我，你将有机会进入一个最温暖、最安全的家。如果你接受我，你将在安全中度过在世的余生，我会为你的未来铺路，引导你，保护你，并决不离开你。如果你选择我，你将带着有益于你所有家庭成员的恩宠，在凯旋的号角声中进入天堂。你将在真理和平安中行走。你在世的生活虽然不会因为接受了我而突然变得容易，但它将充满上主的安详与恩宠。

如果你拒绝了我，你将继续受到我的敌人谎言的伤害。你也会不时的欺骗自己，告诉自己你是明智的。你还可能认为你的地位比你的兄弟姐妹高。但是今天我想告诉你，在我所有的真理中，天堂里最谦卑的那一个灵魂才拥有上主所有奥秘的答案。如果你拒绝了我，你就不会了解这些奥秘。你怎么会呢，如果你根本不想了解这些奥秘？

如果以最大的真理中的其中一个来总结我刚才所说的，那就是，我不会强迫我的孩子们选择我。我也不会强迫人类为天国工作。因为如果这样，我们就不是一家人，而是一个主人和他的奴隶。不。我不会这样做，我也不会让你这样。天国如果不是由自愿而来的和满怀爱情的孩子们组成，天国就不是天国。天国中的每一个成员都怀着极大的喜乐为彼此服务。他们也怀着极大的希望为我们在世间的家庭成员服务。就在你阅读这些文字的这一刻，天堂对你满怀希望，期待你会选择我，耶稣基督，并随我开始你的真理之旅。你的选择就在眼前。我拥有真理并会在你的前方为你铺筑一条通往正确选择的道路。

我爱你。我会照顾你。选择我吧，让我开始将自己显现给你。你将得到平安，我的朋友。你将得到安全。你将得到永恒的喜乐。这是你的财富，而我是你的天主。不要让任何事影响你了解真理——我是耶稣基督，我爱你。我今天来的目的是将自己介绍给你并拯救你。跟我来。相信我。来我的身边。我会保护你。